

Jakab Ádám
polgármester részére

Hortobágy

Tisztelt Polgármester Úr!

A Kulturális és Innovációs Minisztérium 2023. második félévében indította útjára a Petőfi Kulturális Programot, amelyet a Nemzeti Művelődési Intézet koordinál.

Magyarország Kormányának kiemelt célkitűzése, hogy hazánk hitében szilárd, kultúrájában gazdag, önazonosságában megingathatatlan nemzet legyen. A kulturális gazdaság növekedéséhez fontos, hogy mindenki azonos eséllyel férjen hozzá a kulturális értékekhez, függetlenül attól, hogy városban vagy egy kistélepülésen él.

Az ország 43 térségében elindított projekt azt a nemes célt hivatott szolgálni, hogy a minőségi, értékalapú kulturális szolgáltatások a kistélepülésekre egyaránt eljussanak, hogy mindenkinek lehetősége nyíljon a kultúra közösségi megélésére. A Petőfi Kulturális Programmal a kultúra közösségépítő szerepét kiaknázva kívánjuk erősíteni a települések megtartó erejét, az értékes kulturális szolgáltatások közösségben való megélését, ezáltal pedig a nemzeti identitás erősítését.

Az első félév kedvező tapasztalatait, valamint a települések visszajelzéseit figyelembe véve a Kulturális és Innovációs Minisztérium a program országos kiterjesztéséről döntött, melynek keretében 2024. év második félévében együttműködést tervezünk kialakítani az ország valamennyi településével.

Azok a települések, amelyek bekapcsolódnak a programba, a **kultúra széles spektrumáról választhatnak szolgáltatásokat** a kiállításoktól, múzeumi- és levéltári foglalkozásoktól kezdve, a nép- és könnyűzenei programokon, valamint színházi produkciókon át egészen a filmklubokig. A tervek szerint 30 nagyszolgáltató - köztük kultúrstratégiai intézmények - és számos további kis szolgáltató több mint 80 programjából tudnak választani a települések, melyeket **díjmentesen** kapnak meg.

80 SZOLGÁLTATÁS

DÍJMENTESEN IGÉNYELHETŐ



A Petőfi Kulturális Programhoz való **csatlakozás feltétele**, hogy a település megfeleljen a közművelődési feladatellátásra vonatkozó jogszabályoknak: a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényben foglaltaknak, és a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet szerinti kötelezettségeinek. A település nyújtson lakosai számára közművelődési alapszolgáltatásokat (belépő szint: közösségek működésének biztosítása), feleljen meg a közművelődési intézmények, közösségi színterek számára előírt személyi és technikai feltételeknek, rendelkezzen helyi közművelődési rendelettel és éves szolgáltatási tervvel. Továbbá teljesítse az éves OSAP adatszolgáltatást.

A megfelelőséget a Nemzeti Művelődési Intézet vármegyei igazgatóságai minden csatlakozni kívánó település esetében ellenőrzik.

FELTÉTELEK



A sikeres programkoordináció és a gördülékeny adminisztrációs folyamatok érdekében létrehoztunk egy önálló felületet (terkult.hu), ahol a velünk együttműködést vállaló települések a felajánlott szolgáltatásokat igényelni tudják, kapcsolatot tarthatnak a szolgáltató szervezetekkel, és a megvalósult szolgáltatások teljesítésigazolását is el tudják végezni.

Amennyiben az Önök települése csatlakozni kíván a Petőfi Kulturális Programhoz, **keressék** bizalommal vármegyei igazgatóságainkat. Ezt követően munkatársaink felveszik Önökkel a kapcsolatot, megvizsgálják a szakmai és személyi követelmények meglétét, majd előkészítik a **megállapodást**.

A közös megvalósítás érdekében, a közeljövőben tájékoztató rendezvényt is szervezünk a térségben, illetve a vármegyében, ahol bemutatjuk a programot, és az együttműködés kereteinek részleteit is ismertetjük.

Bízunk benne, hogy hamarosan az Ön által vezetett települést is partnereink között köszönhetjük, és közösen folytathatjuk nemzetépítő, kultúraközvetítő munkánkat.

Üdvözlettel

Nemzeti Művelődési Intézet